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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

A. RECEITA (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

A.l) Informe a Receita Total Arrecadada até 31/01/2021:
Resposta: RS 2,278,790.83

Comentarios: -

A.2) Informe a estimativa inicial de Arrecadagcdo de Receita até
31/01/2021:

Resposta: R$ 24,305,000.00

Comentarios: Previsdo da Receita a arrecadar no ano de 2021.
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

B. EXAMES PRELIMINARES (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

1) Houve edigdo do decreto de calamidade publica ou de estado de
emergéncia? (Com vigéncia para 2021)

Resposta: Nao

Comentarios: -

1.1) Informar o numero do decreto:

Resposta: -

Comentéarios: -

1.2) Informar a data de publicagcdo do decreto:

Resposta: -

Comentarios: -

1.3) Informe a URL de publicagcdo do decreto de calamidade:

Resposta: -

Comentarios: -

2) Houve reconhecimento do Decreto pela Assembleia Legislativa®?
(relativo a decreto com vigéncia para 2021)

Resposta: -

Comentarios: -

2.1) Informar a data de remessa do Decreto de Calamidade a
Assembleia Legislativa:

Resposta: -

Comentéarios: -

3) Providenciou a formagdo de equipe multidisciplinar ou comité de
crise para avaliacdes, deliberagdes e acompanhamento do planejamento
e das acdes de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Nao

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

B. EXAMES PRELIMINARES (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

3.1) HA& participagcdo do Conselho Municipal de Saude nesta equipe
multidisciplinar ou comité de crise?

Resposta: -

Comentarios: -

3.2) H& divulgagdo a populagdo das medidas sanitarias sobre o
enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Sim

Comentarios: -

3.3) Qual o meio utilizado para a divulgagdo a populagdo das medidas
sanitarias sobre o enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: PUBLICACAO NO SITE DO MUNICIPIO

Comentéarios: -

4) Foi elaborado plano municipal de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

5) Existem instrumentos (planilhas e/ou aplicativos) para o
acompanhamento da involug¢do ou evolugcdo das demandas relacionadas as
acdes de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

6) O Municipio estd divulgando todos os atos, as receitas e as
despesas decorrentes da situagdo de calamidade publica no portal de
transparéncia do municipio, em conformidade com o Comunicado SDG n°
18/20207

Resposta: Sim

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

B. EXAMES PRELIMINARES (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

6.1) Informe a URL de divulgagdo dos atos, receitas e despesas
decorrentes da situagdo de calamidade publica:

Resposta: http://18.230.84.238/pronimtb/index.asp?acao=21&item=1&visao=
paginaprincipalcovid

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

7) Houve criagdo, aperfeicoamento ou ampliagdo de programas
governamentais, destinados ao enfrentamento do COVID-19?
Resposta: Nao

Comentéarios: -

7.1) Informe o nome dos programas ou ag¢des governamentais criados,
aperfeigoados ou ampliados relacionados ao enfrentamento do COVID-19

Resposta: -

Comentéarios: -

8) Houve recebimento de repasses federais e/ou estaduais destinados
ao enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: Sim

Comentarios: -

8.1) Qual o montante de repasses federais recebidos para o
enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: R$ 60,000.00

Comentarios: -

8.2) Qual o montante de repasses estaduais recebidos para o
enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: RS 0.00

Comentéarios: -

9) Houve realizagcido de despesas para o enfrentamento do COVID-19 ateé
o presente momento (independentemente da fonte de recursos e da
funcdo de governo)?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

SH99-X/59-4/ 9G-S/ ZA-2 :01uawinoop op oBIpod o awiojul 8 ,[enbip 01UsWNI0P JepifeA, yull - 1q°Aob ds 821 ossadold-a//:dny assaoe
[euibLo oainbure o JaA Nojs eINJRUISSE 8100S S3QdeWLIOJUI 18140 Bled "dSTD1-9 BWAISIS "OLIVS IHSYMVL OHANVAT :HOd JINIWTVLIOIA OAVYNISSY OLNIWND0A Id VIdOD



Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

9.1) Qual o montante total de despesas para o enfrentamento do
COVID-19 até o presente momento (independentemente da fonte de
recursos e da funcdo de governo)?

Resposta: Valor Empenhado: R$ 59,973.85
Valor Liquidado: R$ 0.00
Valor Pago: R$ 0.00

Comentarios: -

10) As receitas e despesas destinadas ao enfrentamento ao COVID-19
estdo sendo langcadas na contabilidade, com o cédigo de aplicagédo
312, conforme estabelecido no Comunicado AUDESP n° 28/20207

Resposta: Sim

Comentédrios: -

11) Houve a elaboragdo de plano de contingéncia orgamentaria?
Resposta: Nao

Comentarios: -

11.1) A Prefeitura realizou alguma medida de contingenciamento em

face da queda na arrecadagdo, até o presente momento?

Resposta: Nao

Comentarios: -

11.1.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: -

Comentarios: -

11.2) A Cémara adotou alguma medida para auxiliar a Prefeitura no
combate a pandemia ?

Resposta: Nao

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

11.2.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: -

Comentéarios: -

12) Realizou alguma renuncia de receita até o presente momento?

Resposta: Nao

Comentarios: -

12.1) Qual o montante total de renuncia de receita realizada até o
presente momento?

Resposta: -

Comentéarios: -

12.2) Desse montante total, qual o valor de renuncia de receita
realizada para atender a necessidade imposta pela pandemia?

Resposta: -

Comentarios: -

13) Houve abertura de créditos extraordinarios?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

13.1) Qual o montante total de créditos extraordinarios abertos até
o presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -

13.2) Deste montante total, qual o valor de créditos extraordinarios
abertos exclusivamente para o enfrentamento do COVID-19, até o
presente momento?

Resposta: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

Comentarios: -

13.3) A abertura dos créditos extraordinarios estd amparada em
alguma fonte ou dotacdo existente no orgamento?

Resposta: -

Comentéarios: -

13.4) Houve estimativa de impacto sobre o equilibrio orgamentario e
financeiro para a abertura de créditos extraordinarios?

Resposta: -

Comentarios: -

13.5) Houve cientificagcdo ao Poder Legislativo sobre a abertura de
créditos extraordinarios?

Resposta: -

Comentarios: -

14) Existem reservas de contingéncia previstas no orcamento de 2021?

Resposta: Sim

Comentarios: -

14.1) Qual o montante total da reserva de contingéncia previsto no
orcamento de 2021?

Resposta: R$ 100,000.00

Comentarios: -

14.2) Houve utilizagdo de reserva de contingéncia prevista no
orgcamento de 2021 até o presente momento, destinada ou ndo ao
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTAO ORGCAMENTARIA,
CONTABIL E FISCAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

14.3) Qual o montante total da reserva de contingéncia utilizada até
o presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -

14.4) Deste montante total, qual o valor de reserva de contingéncia
foi destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: -

Comentéarios: -

15) Houve requisigdo de bens ou servigos de particular destinada ao
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Sim
Comentérios: -
15.1) Houve fixagcdo e/ou pagamento de valor a titulo de

ressarcimento em face de requisicdo de bens ou servigo de
particular, destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

15.2) Qual o valor total fixado e/ou pago, até o momento, a este
titulo pela prefeitura?

Resposta: -

Comentarios: -

15.3) Houve estudo ou levantamento prévio para fixacdo do Jjusto
valor do bem ou servigo requisitado?

Resposta: -

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

D. EXAME DE CQNTRATA(}C)ES COM BASE NO DECRETO DE
CALAMIDADE PUBLICA (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

16) A Prefeitura realizou dispensas de licitagdo fundamentadas no
art. 24, IV da Lei Federal n° 8.666/93, para enfrentamento do COVID-
197

Resposta: Nao

Comentarios: -

16.1) Qual o montante total dos valores contratados com dispensas de

licitacgéo fundamentadas na Lei Federal n° 8.666/93, para
enfrentamento do COVID-19, até o] presente momento?
Resposta: -

Comentédrios: -

17) A Prefeitura realizou dispensas de licitagcdo com fundamento na
Lei Federal n° 13.979/2020, para enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

17.1) Qual o montante total dos valores contratados com dispensas de
licitagdo fundamentadas na Lei Federal n° 13.979/2020, para
enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentéarios: -

18) A Prefeitura realizou contratagdo a partir da adesdo a registro
de precos promovido por outro ente federativo (carona) para
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

18.1) Qual o montante total dos valores contratados a partir da
adesdo a registro de pregcos promovido por outro ente federativo
(carona)para enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -
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D. EXAME DE CONTRATAGCOES COM BASE NO DECRETO DE

CALAMIDADE PUBLICA (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

Comentéarios:

Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

E. EXAME DE CONTRATACOES COM O 32 SETOR (Relativa ao
exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

19) A Prefeitura realizou repasses ao 3° Setor voltados ao
enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: Nao

Comentarios: -

19.1) Qual o montante total repassado ao 3° Setor, wvoltado ao
enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

F. RECURSOS HUMANOS (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

20) Houve contratacdo emergencial de @pessoal destinada ao
enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

20.1) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) com
o pagamento de pessoal <contratado emergencialmente para o
enfrentamento do COVID-19, até o ©presente momento?

Resposta: -

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

G. ASSISTENCIA SOCIAL (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

21) A Secretaria Municipal de Assisténcia Social, ou érgéo
equivalente, vem tomando medidas de enfrentamento aos efeitos do
COVID-19 sobre a populagado?

Resposta: Sim

Comentédrios: Realizamos o Plano Municipal de Assisténcia social e estamos
seguindo ele. Consta no plano atendimento a polulacdo pelo
CRAS e Cad. Unico, entrega de cestas bésicas alcool em gel e
mascaras.

21.1) Citar, resumidamente, as medidas sociais de enfrentamento do
COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: Atendimento a pululagdo pelo CRAS e Cad. Unico, entrega de
cestas basicas, alcool em gel e mascaras.

Comentarios: -

21.2) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na
adogdo das medidas sociais, até o presente momento?

Resposta: RS 0.00

Comentéarios: -

21.3) Houve elaboragdo de plano de enfrentamento dos efeitos do
COVID-19 sobre a populagdo pela Secretaria Municipal de Assisténcia
Social, ou 6rgdo equivalente?

Resposta: Sim

Comentédrios: Sim, estamos seguindo ele.

21.4) Houve participagdo do Conselho Municipal de Assisténcia Social
no planejamento e/ou acompanhamento das medidas sociais de
enfrentamento ao COVID-19 adotadas pela Secretaria?

Resposta: Sim

Comentédrios: Em todo tempo

21.5) Houve necessidade de adocdo de medidas sociais, decorrentes da
pandemia, que ndo estavam contempladas no plano de enfrentamento do
COVID-19?

Resposta: Nao
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021
G. ASSISTENCIA SOCIAL (Relativa ao exercicio de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

Comentarios:

21.6) Houve distribuicdo de

populagdo carente (auxilio emergencial municipal), em decorréncia da

crise do COVID-19?

QD

(@]

[¢)

[%)]

n

(0]

=

S

®

=

8

Resposta: Sim g

o

Comentédrios: recursos financeiros néo, entregamos cestas basica a 3

populacéo. 3

Q

o

<

. . . o

21.7) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) =

neste auxilio emergencial municipal, até o presente momento? ;

<

Resposta: RS 0.00 )

5]

Comentéarios: - 3

2

2

21.8) OQuantas pessoas foram atendidas pelo auxilio emergencial =

municipal, até o presente momento? =3

=

Resposta: 180 o

=

Comentédrios: Aproximadamente 180 familias %

(¢)

o

- ~ ’ - - N O

21.9) A prefeitura recebeu doagcdes em espécie destinadas a o)

assisténcia social? €

y )

Resposta: Nao §

5

Comentérios: - 2

S

n

21.9.1) Informe o valor: 3

?

Resposta: - <

o3}

\‘

Ari n

Comentarios: - 2

\‘

x

D

21.10) A prefeitura recebeu doagdes de produtos ou materiais 2

destinadas a assisténcia social? @
Resposta: Nao

Comentérios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

G. ASSISTENCIA SOCIAL (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

21.10.1) Informe:

Resposta:
Comentarios:
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

H. EDUCACAO (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

22) No decorrer do més em exame, as aulas presenciais para os alunos
da rede municipal de ensino sofreram paralisagdo, devido a Pandemia
do COVID-19?

Resposta: Total

Comentéarios: Janeiro foi més de recesso e férias

22.1) A Secretaria Municipal de Educagdo, ou érgdo equivalente, vem
tomando medidas educacionais de emergéncia voltadas a mitigar os
possiveis impactos sobre a aprendizagem?

Resposta: Sim

Comentarios: -

22.2) Citar, resumidamente, as medidas mitigadoras de impacto sobre
a aprendizagem mais relevantes adotadas.

Resposta: No més de janeiro a equipe procurou contatar os estudantes
com pouca participagdo no ano de 2020 para comegar 2021 com
um trabalho mais pontual.

Comentarios: -

22.2.1) Estdo sendo adotadas medidas alternativas para substituir as
aulas presenciais?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

22.2.1.1) Relacione:

Resposta: aulas "on line"
material impresso
outros

Comentédrios: -

22.2.1.1.1) Informe quais sdo as outras medidas alternativas de
substituigcdo das aulas presenciais:

Resposta: grupos no whatsapp, chamadas de videos e pelo google meet

Comentéarios: -
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H. EDUCACAO (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

22.3) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na
adogcdo de medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem, até o
presente momento?

Resposta: RS 0.00

Comentédrios: ndo foi lancado gasto até este momento

22.4) A prefeitura recebeu doagdes em espécie destinadas a educagédo?

Resposta: Nao

Comentarios: -

22.4.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentarios: -

22.5) A prefeitura recebeu doagdes de produtos ou materiais
destinadas a educagédo?

Resposta: Nao

Comentarios: -

22.5.1) Informe:

Resposta: -

Comentarios: -

22.6) Houve elaboragdo de plano de enfrentamento do COVID-19 pela
Secretaria Municipal de Educagdo, ou 6érgdo equivalente?

Resposta: Sim

Comentarios: -

22.7) Houve participag¢do do Conselho Municipal de Educagdo no
planejamento e acompanhamento das medidas mitigadoras de impacto
sobre a aprendizagem adotadas pela Secretaria®?

Resposta: Sim
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H. EDUCACAO (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

Comentarios: -

22 .8) Houve necessidade de adogdo de medidas mitigadoras de impacto
sobre a aprendizagem, decorrentes da pandemia, que nao estavam
contempladas no plano de enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentarios: -

22.9) Houve Distribuicdo de merenda escolar aos alunos, durante a
suspensdo total ou parcial das aulas presenciais?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

22.10) A prefeitura possui plano de retomada de aulas presenciais?
Resposta: Sim

Comentédrios: Estamos em elaboracdo para a volta presencial.

22.10.1) O Plano de retomada foi divulgado na intenet?

Resposta: Nao

Comentarios: Ainda néo.
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|. SAUDE (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

23) A Secretaria Municipal de Saude, ou o6érgdo equivalente, vem
tomando medidas voltadas ao enfrentamento dos efeitos do COVID-19
sobre a sautde da populagédo?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

23.1) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na
adocdo de medidas de saude voltadas ao enfrentamento ao COVID-19,
até o presente momento?

Resposta: RS 0.00

Comentarios: -

23.2) A prefeitura recebeu doagdes em espécie destinadas a saude?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

23.2.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentarios: -

23.3) A prefeitura recebeu doagdes de produtos ou materiais
destinadas a saude?

Resposta: Nao
Comentéarios: -
23.3.1) Informe:
Resposta: -

Comentarios: -

23.4) Citar, resumidamente, as medidas de saude voltadas ao
enfrentamento ao COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: Criacao do Centro de Atendimento ao Covid
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|. SAUDE (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

Comentarios: -

23.5) Houve elaboracido de plano de enfrentamento do COVID-19, pela
Secretaria Municipal de Satude, ou érgdo equivalente?

Resposta: Sim

Comentarios: -

23.6) Houve participagdo do Conselho Municipal de Satde no
planejamento e/ou acompanhamento das medidas de saude voltadas ao
enfrentanto ao COVID-19 adotadas pela Secretaria?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

23.7) Houve necessidade de adocg¢do de medidas de saude, decorrentes
da pandemia, que ndo estavam contempladas no plano de enfrentamento
do COVID-19?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

24) O Municipio é referéncia no atendimento a pacientes do COVID-19,
prestando assisténcia a populagdo de outro(s) municipios?

Resposta: Nao

Comentarios: -

24.1) Quantos municipios estdo sendo atendidos pela rede local de
saide (excluindo o municipio prestador das informacgdes)?

Resposta: -

Comentarios: -

25) O Municipio possui hospitais de campanha construidos (montados)
ou em construgdo (montagem)?

Resposta: Nao

Comentéarios: -
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K. ESTATISTICAS (Informacgdes acumuladas 2020/2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

26) Numero de exames coletados para o COVID-19, até o presente

momento

Resposta: 814
Comentarios: -

27) Numero de casos
Resposta: 7
Comentéarios: -

28) Numero de casos
Resposta: 140
Comentarios: -

29) Numero de casos
Resposta: 159
Comentarios: -

29.1) Percentual de
Resposta: 97.30%
Comentéarios: -

29.2) Percentual de
Resposta: 3.10%
Comentarios: -

29.3) Percentual de
Resposta: 3.10%

Comentarios: -

em analise do COVID-19, até o presente momento

descartados do COVID-19, até o presente momento

confirmados do COVID-19, até o presente momento

casos confirmados leves (se houver):

casos confirmados moderados (se houver) :

casos confirmados graves (se houver):
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K. ESTATISTICAS (Informacgdes acumuladas 2020/2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

30) Numero

Resposta:

Comentarios:

31) NuUmero

Resposta:

Comentarios:

32) NuUmero

Resposta:

Comentéarios:

33) Numero

Resposta:

Comentarios:

de casos recuperados do COVID-19, até o presente momento

153

de 6bitos confirmados de COVID-19, até o presente momento

5

de ébitos suspeitos de COVID-19, até o presente momento

0

de 6bitos descartados de COVID-19, até o presente momento

1

34) Numero de 1leitos na enfermaria existentes, até o presente

momento

Resposta:

Comentéarios:

35) Numero

Resposta:

Comentarios:

36) NuUmero

Resposta:

Comentéarios:

30

de leitos na enfermaria ocupados, até o presente momento

24

de leitos na UTI existentes, até o presente momento

31
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37) Numero de leitos na UTI ocupados, até o presente momento

Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

Resposta:
Comentarios:
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N. SUSPENSAO DE PAGAMENTOS (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

40) Foram suspensos pagamentos de dividas com base na Medida
Proviséria n°® 2.185-35, de 24 de agosto de 2001 ou na Lei n°® 13.485,
de 2 de outubro de 20177

Resposta: Nao

Comentéarios: -

41) Foram suspensos pagamentos devidos no exercicio de 2021
decorrentes de operagdes de crédito interno ou externo celebradas
com o sistema financeiro ou instituicgdes multilaterais de crédito?

Resposta: Nao

Comentarios: -

41.1) Foi firmado aditamento contratual para suspensdo dos
pagamentos citado no item anterior?

Resposta: -

Comentarios: -

42) Foram suspensos pagamentos relativos aos recolhimentos das
contribuig¢des previdenciarias patronais dos Municipios devidas aos
respectivos regimes préprios?

Resposta: Nao

Comentarios: -

42.1) Foi autorizada por lei municipal especifica?

Resposta: -

Comentarios: -

43) Foram suspensos pagamentos de despesas de pessoal néo

relacionadas na Lei Federal Complementar n° 173, de 20207
Resposta: Nao
Comentéarios: -
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N. SUSPENSAO DE PAGAMENTOS (Relativa ao exercicio de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

43.1) Cite o instrumento normativo:

Resposta: -

Comentarios: -

44) Foram regulamentadas localmente as proibig¢des relacionadas no
artigo 8° da Lei Complementar Federal n° 173, de 20207

Resposta: Nao

Comentéarios: -

44.1) Cite o instrumento normativo:
Resposta: -

Comentarios: -

45) O municipio aderiu ao Programa de Acompanhamento e Transparéncia
Fiscal instituido pela Lei Federal n° 178, de 13.1.201?

Resposta: Nao

Comentéarios: -
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0. VACINAGCAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

46) Existe plano municipal de vacinagdo contra a Covid-19?

Resposta: Sim
Comentéarios: -
47) Existe previsdao de quantitativo de vacinas - Covid-19 a serem

recebidas do governo estadual e/ou federal, no decorrer deste més?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

48) Existe cadastamento municipal do publico prioritario para
vacinacdo - Covid 19?

Resposta: Sim

Comentéarios: -

48.1) Existem profissionais de saude cadastrados (previstos)?
Resposta: Sim

Comentéarios: -

48.1.1) Informar a quantidade para 1° Dose:

Resposta: 19

Comentédrios: -

48.1.2) Informar a a data de inicio para 1% Dose:
Resposta: 08/02/2021

Comentéarios: -

48.1.3) Informar a a data de conclusédo para 1% Dose:
Resposta: 08/02/2021

Comentéarios: -
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0. VACINAGCAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

48.1.4) Informar a quantidade para 2® Dose:

Resposta: 19

Comentarios: -

48.1.5) Informar a a data de inicio para 2% Dose:

Resposta: 01/03/2021

Comentarios: -

48.1.6) Informar a a data de conclusédo para 2°® Dose:

Resposta: 01/03/2021

Comentéarios: -

48.2) Existem idosos cadastrados (previstos)?

Resposta: Nao

Comentarios: -

48.3) Existem idosos em instituigcdes de longa permanéncia
cadastrados (previstos) ?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

48.4) Existem pessoas a partir de 18 anos com deficiéncia,
residentes em residéncias inclusivas cadastrados (previstos) ?

Resposta: Nao

Comentarios: -

48.5) Existem profissionais do corpo técnico das instituigdes de
longa permanéncia e de residénicas inclusivas cadastrados
(previstos) ?

Resposta: Nao

Comentarios: -
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0. VACINAGCAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

48.6) Existem indigenas e quilombolas cadastrados (previstos)?

Resposta: Nao

Comentédrios: -

48.7) Existem profissionais da educag¢do cadastrados (previstos)?
Resposta: Nao

Comentarios: -

48.8) Existem moradores de rua (abaixo de 60 anos) cadastrados
(previstos) ?

Resposta: Nao

Comentérios: -

48.9) Existem outras prioridades cadastradas (previstas)?

Resposta: Nao

Comentérios: -

48.10) Existem demais pessoas da populacdo cadastradas (previstas)?
Resposta: Nao

Comentéarios: -

49) Houve vacinagdo no municipio, até o tltimo dia do més passado?
Resposta: Sim

Comentérios: -

49.1) Existem profissionais de saude vacinados?

Resposta: Sim

Comentarios: -
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0. VACINAGCAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

49.1.1) Informar a quantidade para 1® Dose:

Resposta: 61

Comentérios: -

49.1.2) Informar a a data de inicio para 1% Dose:
Resposta: 21/01/2021

Comentédrios: -

49.1.3) Informar a a data de conclusédo para 1% Dose:
Resposta: 11/02/2021

Comentéarios: -

49.1.4) Informar a quantidade para 2° Dose:

Resposta: 61

Comentérios: -

49.1.5) Informar a a data de inicio para 2% Dose:
Resposta: 11/02/2021

Comentérios: -

49.1.6) Informar a a data de conclusédo para 2°® Dose:
Resposta: 12/02/2021

Comentéarios: -

49.2) Existem idosos vacinados?

Resposta: Nao

Comentarios: -

49.3) Existem idosos em instituig¢des de longa permanéncia vacinados?

Resposta: Sim
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0. VACINAGCAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

Comentédrios: -

49.3.1) Informar a quantidade para 1° Dose:

Resposta: 29

Comentérios: -

49.3.2) Informar a a data de inicio para 1° Dose:
Resposta: 28/01/2021

Comentéarios: -

49.3.3) Informar a a data de conclusdo para 1° Dose:
Resposta: 28/01/2021

Comentédrios: -

49.3.4) Informar a quantidade para 2° Dose:

Resposta: 29

Comentérios: -

49.3.5) Informar a a data de inicio para 2® Dose:
Resposta: 22/04/2021

Comentéarios: -

49.3.6) Informar a a data de conclusdo para 2° Dose:
Resposta: 22/04/2021

Comentarios: -

49.4) Existem pessoas a partir de 18 anos com deficiéncia,

residentes em residéncias inclusivas vacinados?

Resposta: Néo

Comentarios: -
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0. VACINAGCAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

49.5) Existem profissionais do corpo técnico das instituigdes de
longa permanéncia e de residénicas inclusivas vacinados?

Resposta: Sim

Comentédrios: -

49.5.1) Informar a quantidade para 1° Dose:

Resposta: 20

Comentédrios: -

49.5.2) Informar a a data de inicio para 1% Dose:
Resposta: 21/01/2021

Comentédrios: -

49.5.3) Informar a a data de conclusdo para 1° Dose:
Resposta: 21/01/2021

Comentédrios: -

49.5.4) Informar a quantidade para 2° Dose:

Resposta: 20

Comentédrios: -

49.5.5) Informar a a data de inicio para 2?® Dose:
Resposta: 11/02/2021

Comentédrios: -

49.5.6) Informar a a data de conclusdo para 2° Dose:
Resposta: 11/02/2021

Comentarios: -
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0. VACINAGCAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

49.6) Existem indigenas e quilombolas vacinados?

Resposta: Nao

Comentarios: -

49.7) Existem profissionais da educag¢do vacinados?

Resposta: Nao

Comentarios: -

49.8) Existem moradores de rua (abaixo de 60 anos) wvacinados?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

49.9) Existem outras prioridades vacinadas?

Resposta: Nao

Comentarios: -

49.10) Existem demais pessoas da populagdo vacinadas?

Resposta: Nao

Comentarios: -

50) Houve previsdo de vacinagdo - Covid 19 em domicilio para pessoas
do grupo de risco?

Resposta: Nao

Comentarios: -

51) Existe plano de cadastramento e acompanhamento da evolugdo do
quadro clinico das pessoas vacinadas?

Resposta: Nao

Comentéarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

0. VACINAGCAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

52) Existe controle de possiveis contaminag¢des por Covid-19 de
pessoas vacinadas (resisténcia viral)?

Resposta: Nao

Comentarios: -

53) O municipio realizou, por agdo prépria, a aquisigdo de vacinas -
Covid 19, até o udltimo dia do més passado?

Resposta: Nao

Comentarios: -

54) O municipio realizou aquisigdo de seringas e/ou agulhas para

fins especificos de vacinagdo - Covid, até o ultimo dia do més
passado®?

Resposta: Nao

Comentérios: -

55) O municipio realizou despesas com outros insumos (afora seringas
e agulhas) para fins especificos de vacinagdo - Covid, até o ultimo
dia do més passado®?

Resposta: Nao

Comentéarios: -

56) O municipio realizou contratagdo de pessoal (temporario) para

fins especificos de vacinagdo - Covid 19, até o ultimo dia do més
passado?

Resposta: Nao

Comentérios: -

57) Houve algum treinamento para as equipes de saude que estéo
atuando na wvacinacao:

Resposta: Nao

Comentarios: -
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Gestao de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

0. VACINAGCAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA BELA

58) Houve contratagdo de empresa para a operacionalizagdo da
vacinagdo (armazenamento, distribuicdo e/ou aplicagdo)

Resposta: Nao

Comentarios: -

59) Existe, na rede municipal, refrigeradores suficientes para o

armazenamento das vacinas - Covid (+2°C a +8°C)
Resposta: Nao
Comentédrios: -

59.1) Ha& procedimento em curso para aquisigédo?

Resposta: Sim

Comentarios: -

60) Existe alguma campanha municipal para esclarecimentos sobre a
vacinagdo a populagédo?

Resposta: Sim
Comentédrios: -

60.1) Informar os meios de comunicacdo utilizados:

Resposta: Internet
Panfletos

Comentarios: -
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